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проекта постановления Правительства Российской Федерации 
«Об утверждении Требований к иным информационным системам, предназначенным для сбора, хранения, обработки и предоставления информации, касающейся деятельности медицинских организаций и предоставляемых ими услуг, порядку и условиям их взаимодействия с информационными системами в сфере здравоохранения»


Реализация постановления Правительства Российской Федерации 
«Об утверждении Требований к иным информационным системам, предназначенным для сбора, хранения, обработки и предоставления информации, касающейся деятельности медицинских организаций и предоставляемых ими услуг, порядку и условиям их взаимодействия с информационными системами в сфере здравоохранения» не потребует дополнительных расходов из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Проект постановления не содержит положений, оказывающих влияние на доходы или расходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в связи с чем составление финансово-экономического обоснования к проекту постановления по форме, утвержденной приказом Минфина России от 19 марта 2015 г. № 42н «Об утверждении формы финансово-экономического обоснования решений, предлагаемых к принятию проектом акта», не требуется.
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