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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Российской Федерации 
«Об утверждении Требований к иным информационным системам, предназначенным для сбора, хранения, обработки и предоставления информации, касающейся деятельности медицинских организаций и предоставляемых ими услуг, порядку и условиям их взаимодействия с информационными системами в сфере здравоохранения» 

Проект постановления Правительства Российской Федерации 
«Об утверждении Требований к иным информационным системам, предназначенным для сбора, хранения, обработки и предоставления информации, касающейся деятельности медицинских организаций и предоставляемых ими услуг, порядку и условиям их взаимодействия с информационными системами в сфере здравоохранения» разработан в целях реализации части 5 статьи 91 Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».
Проектом постановления устанавливаются технические требования к программно-техническим средствам иных информационных систем, предназначенных для сбора, хранения, обработки и предоставления информации, касающейся деятельности медицинских организаций и предоставляемых ими услуг (далее – иные информационные системы), в том числе в части защиты и обеспечения информационной безопасности сведений, обрабатываемых указанными системами, включая вопросы защиты персональных данных и сведений, составляющих врачебную тайну, а также лингвистические средства обеспечения эксплуатации иных информационных систем.
[bookmark: _GoBack]Также определяется порядок подключения и условия взаимодействия иных информационных систем с Единой государственной информационной системой в сфере здравоохранения, государственными информационными системами в сфере здравоохранения субъектов Российской Федерации, медицинским информационным системам медицинских организаций и информационным системам фармацевтических организаций. Процесс подключения носит заявительный характер и требует от операторов иных информационных систем обеспечить соответствие иной информационной системы установленным требованиям, а также выполнить подключение к единой системе идентификации и аутентификации.
Постановление вступает в силу с 1 января 2018 г.
Проект постановления соответствует положениям Договора о Евразийском экономическом союзе, положениям иных международных договоров Российской Федерации.
