Пояснительная записка 
[bookmark: _GoBack]к проекту приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 10 июля 2015 г. № 433н «Об утверждении Положения об организации клинической апробации методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации и оказания медицинской помощи в рамках клинической апробации методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации (в том числе порядка направления пациентов для оказания такой медицинской помощи), типовой формы протокола клинической апробации методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации»

Проект приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 10 июля 2015 г. № 433н «Об утверждении Положения об организации клинической апробации методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации и оказания медицинской помощи в рамках клинической апробации методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации (в том числе порядка направления пациентов для оказания такой медицинской помощи), типовой формы протокола клинической апробации методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации» (далее – проект приказа) разработан в целях совершенствования правил организации клинической апробации методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации.
Проектом приказа предусматривается внесение изменений в порядок осуществления оценки клинико-экономической эффективности применения прошедшего клиническую апробацию метода, профилактики, диагностики и реабилитации. 
Также в соответствии с проектом приказа вносятся изменения в алгоритм оценки клинико-экономической эффективности прошедшего клиническую апробацию метода профилактики, диагностики, лечения и реабилитации и в протокол клинической апробации метода профилактики, диагностики, лечения и реабилитации.
